

Vol.7 カタログ正誤表

14 ページ : SA-801D

誤 : 定価 ¥ ¥ 15,300 正 : 定価 ¥ 15,300

41 ページ : VHE-42A

誤 : 定価 ¥ 145,000 正 : 定価 ¥ 120,000

45 ページ : 209-F

誤 : 適応サイズ 3/16~1-1/4 正 : 適応サイズ 1/4~1-3/8

47 ページ : RB

誤 : ¥ 16,000 正 : ¥ 24,000

53 ページ : SGM-SS

誤 : 定価 ¥ 38,000 正 : 定価 ¥ 37,000

60 ページ : CM4-6

誤 : 定価 ¥ 2,000 正 : 定価 ¥ 1,500

63 ページ : 586100

誤 : 品番 586100 正 : 品番 EB113TS

73 ページ : MC-02

誤 : 定価 ¥ 32,000 正 : 定価 ¥ 14,500